
NOTIFICARE PRIVIND PROTECTIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Această Notificare privind protectia datelor vă informează cu privire la modurile și scopurile în care vom
prelucra datele dumneavoastră cu caracter personal și vă explică drepturile de care dispuneți în baza
legislației aplicabile privind protecția datelor. Ne-am asumat un angajament puternic de a vă trata în
permanență datele personale în mod responsabil, atent și în conformitate cu toate prevederile legale. Vom
aplica standarde profesionale de cel mai înalt nivel pentru a proteja integritatea și securitatea datelor
dumneavoastră personale.

CINE ESTE RESPONSABIL DE DATELE DUMNEAVOASTRĂ CU CARACTER PERSONAL?

Noi, HOLCIM (ROMANIA) S.A., cu sediul in Bucuresti, Sos. Pipera nr. 46D-46E-48, Oregon Park –
Cladirea B, etajul 6, sector 2 ("Compania") vom fi operatorul responsabil de orice date personale pe care
ni le puneți la dispoziție în legătură cu relatia noastra de afaceri.

CE DATE CU CARACTER PERSONAL COLECTĂM?

Vom colecta imaginea dumneavoastră, înregistrarea video a imaginii dumneavoastră și date personale de
bază (care pot include dar nu se limitează la datele de contact, precum numele și titlul postului), în
legătură cu comunicarea și promovarea imaginii, serviciilor și produselor companiei pe canalele interne
(precum intranet, digital workspace, revista internă, postere, afișe, broșuri interne, Tv interne), ce pot
include, dar nu se limitează la acțiuni legate de Securitate și sănătate în muncă, campanii sociale și de
voluntariat, campanii de comunicare și de marketing.

CUM COLECTĂM DATELE CU CARACTER PERSONAL?

Vom colecta datele dumneavoastră personale direct de la dumneavoastră, atunci când interacționați cu
noi, de ex. când participați la o ședință foto sau video organizată de noi sau de furnizorii noștri de servicii
în numele nostru, sau la un eveniment sau activitate organizată de companie.

DE CE COLECTĂM DATELE CU CARACTER PERSONAL?

Utilizăm datele dumneavoastră personale pentru comunicarea și promovarea imaginii, serviciilor și
produselor companiei.

Putem utiliza materialele (digitale, tipărite, înregistrări video) care conțin imaginea dumneavoastră pe
website-urile noastre și paginile noastre de pe rețelele de socializare.

CUM UTILIZĂM DATELE CU CARACTER PERSONAL

Vom stoca și prelucra datele dumneavoastră personale pe teritoriul Uniunii Europene.

Putem stoca și prelucra datele dumneavoastră personale sau le putem partaja cu destinatarii descriși mai
jos și în afara Uniunii Europene. Vom face acest lucru doar în măsura permisă de legislația aplicabilă și
vom lua măsurile de protecție adecvate pentru a asigura securitatea și integritatea datelor dumneavoastră
personale. Ne puteți contacta în orice moment folosind datele de contact de mai jos dacă doriți informații
suplimentare despre aceste măsuri de protecție.

Nu vom lua decizii automatizate care să vă afecteze pe dumneavoastră și nu vom crea profiluri folosind
datele dumneavoastră personale.
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CU CINE PARTAJĂM DATELE CU CARACTER PERSONAL

Putem partaja datele dumneavoastră personale cu:

● Furnizorii noștri de servicii angajați să ne sprijine și să ne furnizeze servicii de editare a imaginilor,
fotografiilor și înregistrărilor video cu imaginea dumneavoastră.
Îi putem de asemenea instrui pe furnizorii de servicii (ex. furnizori de cloud, agenții de marketing,
furnizori de servicii de social media, etc.) din țară sau străinătate, să vă prelucreze datele
personale în numele nostru și în conformitate cu instrucțiunile noastre. Vom păstra controlul
asupra datelor dumneavoastră personale și vom rămâne pe deplin responsabili în fața
dumneavoastră în momentul angajării furnizorilor de servicii.

Altfel, nicio parte terță nu va avea acces la datele dumneavoastră personale decât dacă există o
obligație legală sau ne dați permisiunea în acest sens.

PENTRU CÂT TIMP STOCĂM DATELE CU CARACTER PERSONAL?

Vom păstra datele dumneavoastră personale și vom afișa datele dumneavoastră personale în
materialele noastre de informare, revistele interne, broșurile, posterele, pliantele noastre, pe
website-urile noastre și paginile noastre de pe rețelele de socializare pe durata campaniilor de
comunicare de pe website-urile și paginile noastre de pe rețelele de socializare. Datele vor fi șterse
imediat ce nu mai sunt necesare în scopul pentru care au fost colectate și nu mai avem un alt temei
juridic pentru a le păstra.

DREPTURILE DUMNEAVOASTRĂ

Aveți dreptul de a solicita accesarea, rectificarea sau ștergerea datelor dumneavoastră cu caracter
personal sau de a restricționa prelucrarea acestora, precum și de a obiecta la prelucrare și de a solicita
portabilitatea datelor, în conformitate cu Regulamentul General al UE privind Protecția Datelor (nr.
2016/679).

În mod special, aveți dreptul de a solicita o copie a datelor dumneavoastră personale care sunt în
posesia noastră. Dacă formulați o astfel de cerere în mod repetat, putem să percepem o taxă în
consecință. Dacă doriți să vă transferați datele personale la un alt operator, vă vom pune la dispoziție
datele personale pe care ni le-ați furnizat și care au fost prelucrate prin mijloace automate, într-un format
electronic portabil, gratuit.

Întrucât dorim să ne asigurăm că datele dumneavoastră personale sunt exacte și la zi, ne puteți de
asemenea solicita să corectăm sau să eliminăm orice informații care credeți că sunt inexacte.

Pentru oricare dintre acțiunile de mai sus, vă rugăm să transmiteți o descriere a datelor dumneavoastră
cu caracter personal vizate și să vă precizați numele, ca dovadă a identității, la adresa de e-mail:
rom-datepersonale@holcim.com. Este posibil să solicităm dovezi suplimentare pentru a vă confirma
identitatea cu scopul de a vă proteja datele personale împotriva accesului neautorizat.

Dacă aveți îngrijorări cu privire la modul în care vă gestionăm datele cu caracter personal sau doriți să
faceți o reclamație în acest sens, îl puteți contacta pe Responsabilul de protecția datelor la adresa de
email: rom-datepersonale@holcim.com în vederea investigării problemei. Dacă nu sunteți mulțumit/ă de
răspunsul nostru sau considerați că datele dumneavoastră cu caracter personal nu sunt prelucrate în
conformitate cu legea, puteți depune o reclamație la autoritatea competentă de supraveghere a protecției
datelor din Romania.
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Dacă aveți orice întrebări referitoare la drepturile dumneavoastră sau orice solicitări specifice în legătură
cu datele dumneavoastră personale, vă rugăm să contactați pe dl. Veaceslav Grosu la: email:
rom-datepersonale@holcim.com, Mobil: + 40 744 785 703. 

Holcim Romania
Sos. Pipera nr 46D-46E-48, Oregon Park – Cladirea B, etajul 6, sector 2, Bucuresti
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DECLARAȚIE DE CONSIMȚĂMÂNT

Stimate ___________________,

Am dori să vă utilizăm imaginea, înregistrarea video cu imaginea dumneavoastră, materiale care conțin
imaginea dumneavoastră (digitale, tipărite, înregistrări video și date personale de bază (care pot include
și datele de contact) (precum numele și titlul postului), în legătură cu comunicarea și promovarea
imaginii, serviciilor și produselor companiei, atât pe canalele interne (precum intranet, digital workspace,
revista internă, postere, afișe, broșuri interne, Tv interne) cât și externe (precum website, pagini de social
media, presă, broșuri) ce pot include, dar nu se limitează la acțiuni legate de Securitate și sănătate în
muncă, campanii sociale și de voluntariat, campanii de comunicare și de marketing.

Vă rugăm să ne dați acordul dumneavoastră pentru a putea utiliza datele personale menționate mai sus
în scopurile indicate mai sus prin semnarea acestui document. Vă rugăm să citiți [Notificarea privind
protectia datelor cu caracter personal] pentru a afla mai multe despre cum prelucrăm datele
dumneavoastră personale.

Înțelegeți că consimțământul dumneavoastră este voluntar și că aveți dreptul, în orice moment, să îl
revocați parțial sau total, cu efect pentru viitor. Dacă vă retrageți consimțământul, nu vă vom mai putea
pune la dispoziție informațiile de mai sus.

["SEMNĂTURĂ"]


